



抢抓机遇 克难攻坚 当好创建全国文明城市工作的排头兵

市直机关创建全国文明城市倡议书

■编者按 即日起,本报集中刊发市直机关及市属各社会团体创建全国文明城市倡议书,以此激发人人参与创建的决心和干劲,希望人人当好文明创建的宣传员,积极宣传创建的目的和意义;当好创建活动的监督员,及时劝导不文明行为,举报不文明现象;当好创建活动的战斗员,关心、参与、支持、配合文明城市创建活动。让我们一齐投身到创建全国文明城市活动中,少一分放任,多一分自觉;少一点埋怨,多一层理解;少一些推诿,多一分责任;少一些陋习,多一分文明,从我做起,从点滴做起,从身边小事做起,告别影响城市形象的各种不文明行为,为建设文明洛阳、和谐洛阳作出新的贡献!

全体市民及市直机关的干部职工:

洛阳是我们共同的家园。创建全国文明城市,建设文明、有序、整洁、亮丽的美好家园,促进洛阳发展更科学、社会更祥和、人民更幸福,是我们共同的期盼和责任。

在此,谨向全体市民及市直机关的干部职工发出倡议:

时不我待,攻坚克难。距今年7月全国文明城市迎检只有两个多月时间,我们一定要积极响应市委、市政府的号召,在弥足珍贵的迎检前这段时间,注重细节,注重特色,拾遗补阙,固强补弱,精细准备,精心打造,精益求精,不留死角,确保这次创建一举成功。

全员动员,人人参与。建设幸福家园,需要每一位市民的积极参与,需要市直机关干部职工的共同努力。让我们从现在做起,从我做起,从言行举止的每一点细微之处做起,弘扬“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”的洛阳精神,扮靓城市每一个角落,营造浓厚的创建氛围。

率先垂范,尽职尽责。市直机关各级党组织、全体共产党员、广大干部职工要在创建全国文明城市这场攻坚战中,切实发挥各级党组织的战斗堡垒作用、各级领导干部的示范带头作用、广大共产党员的先锋模范作用、各个群团组织的桥梁纽带作用,鼓实劲、干实事、求

实效。每个市民要自觉践行《市民文明公约》、《市民守则》,争做文明市民,争当行业标兵。

创建人人有责,成果人人共享。让我们携手同心,积极奉献,从自身做起,从现在做起,从身边小事做起,主动参与各种文明实践活动,以自己的文明素养为洛阳增光添彩。我们坚信,通过大家的共同努力,文明之花一定会开遍城市的各个角落,洛阳的明天一定会变得更加美丽、更加繁荣、更加文明和谐!

中共洛阳市委市直机关工作委员会

洛阳市市直机关精神文明建设指导委员会

2011年5月11日

大学生当猪倌 带领乡亲同致富



包容开放 创业创新
实干争先 负重奋进

见习记者 许晓洁 记者 马菁华

在偃师市府店镇佛光村,有一个甘当猪倌的大学生贺九央。他不但把自己的猪场经营得风生水起,还组织成立了养猪专业合作社,带领佛光村及附近村近30户农户一起走上富裕路。

当猪倌 起初也觉得没面子

昨日下午,经过长长的崎岖的村路,贺九央在村里办的养猪场出现在我们眼前。37岁的贺九央穿一身旧迷彩服,正在潮湿的小办公室里研究养猪技术。

1995年,贺九央从洛阳农专毕业,被分配到商丘肉联厂从事饲料配制工作。1999年,他回到洛阳开了一家烩面馆,可生意不景气,他干了不到一年就关门回了佛光村。

回到佛光村后,贺九央静下心来想了想,觉得自己有专业知识,干脆办个养猪场养猪吧。“现在说起来简单,当初觉得养猪可没面子了。”贺九央笑着说,担心同学朋友知道了笑话他,开始养猪时,他都不太愿意见人。而且,有风言风语传到耳朵里,说他养猪养不了多久。贺九央就反复给自己打气:劳动致富是光荣的!于是,他鼓足勇气坚持了下来。

好生活 要带着乡亲一起过

贺九央是一个爱琢磨的人。2008年,靠养猪赚了钱的他分析认为,要想把养猪产业做强,得向规模要效益,提高品牌知名度。当年,他与村里的其他4户养猪户一起成立了养猪专业合作社。

贺九央说,加入养猪专业合作社的养殖户能一起购买饲料、疫苗等,降低养殖成本;交流养殖经验,即时通报疫病,提高养殖水平;一起卖猪,由于买家的运输成本降低,生猪售价每斤可提高一毛钱。“相当于一头猪多卖二十几块钱呢,这就是规模效益。”贺九央说。

2009年,通过养猪,贺九央买了房子买了车,让更多的人看到,养猪的利润是实实在在的,专业合作社是能给大伙带来效益的。佛光村以及周边几个村子的村民纷纷找到贺九央,要求加入养猪专业合作社。

“我们向他咨询养猪问题时,他总是知道多少说多少。”曹窑村的田智星告诉我们,在他养猪起步阶段,贺九央给了他很多指导,他也靠养猪致富,买了汽车,日子过得红红火火。

如今,贺九央他们的养猪专业合作社已经发展到近30户农户,其中不少农户都翻新了房子,开上了小汽车。

对未来 他的想法还有很多

在偃师市区买了房子,住进了城里的贺九央并不打算跳出“农门”,他的心仍旧扑在养猪场上。

在贺九央养猪场办公室的桌子上,我们看到一摞摞书,全与养猪有关。平时,他还经常上网搜集相关资料。每隔一段时间,贺九央就会借佛光小学的教室,把大家召集起来,发布最新消息,举办养猪知识讲座。只要有种猪场、饲料厂、药厂举办的讲座,贺九央总是第一时间通知大家参加,好让大家学习更多更先进的养猪经验。

关于未来,贺九央想得很多,更高水平的现代化养猪场蓝图正在他的脑中构思:在猪圈里装空调、安装湿帘,想办法进一步提高种猪品质……“养猪这条路一定能越走越宽,一定能让更多的乡亲通过养猪富裕起来!”贺九央信心满满地说。

全民健身一起来



昨日,2011年洛阳市全民健身月暨全国百城气功交流展示系列活动启动。据不完全统计,我市有超过33%的市民常年进行体育锻炼;群众健身场地和设施不断完善,目前我市全部街道办事处和25%的行政村拥有较为完善的体育设施。今年全民健身月的主题为“全民健身大家来,幸福伴着你我他”。

图为启动仪式上,健身爱好者精彩的健身秧歌表演。

记者 孟山 张光辉 实习生 杨延华 摄

昨日,市创建办发出通知要求 牡丹节公益广告更换为创建内容

本报讯 昨日,市创建办发出《关于将第29届中国洛阳牡丹文化节公益广告更换为创建全国文明城市内容的紧急通知》,要求各公益广告发布责任单位,从5月11日起将第29届中国洛阳牡丹文化节公益广告内容全部更换为

创建全国文明城市内容,其中1/4更换为全国卫生城市内容,1/4更换为未成年人思想道德建设画面及内容,画面及内容以市创建办提供的画册及光盘内容为准,完成时限为5月20日前。

从5月21日起,市创建办将

组织相关部门及市属新闻媒体,对公益广告内容更换落实情况进行专项检查,对任务落实不到位、达不到要求的单位,将在媒体上曝光,市创建办还将按《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》给予责任追究。(罗建)

洛阳网 www.lycl.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。